

Безопасная перевозка детей в автомобиле



Правила безопасного перевоза детей необходимо знать каждому взрослому, который сел за руль автомобиля. Взрослый человек, как правило, осознает свою ответственность в таких случаях. Но, как показывает опыт, далеко не всегда. Часто приходится наблюдать, как легкомысленные родители перевозят совсем маленьких детей без всяких удерживающих средств, при этом иногда еще и на переднем сидении. Хотя правила дорожного движения запрещают перевозить детей до 12 лет на переднем сидении. Страшно представить, что может произойти с ребенком при резком торможении или в случае аварии. Статистика оперирует неутешительными данными о количестве пострадавших детей в результате подобного отношения взрослых. И наиболее серьезные травмы получают дети до 10 лет. И это несмотря на то, что организация безопасности дорожного движения в таких случаях полностью на совести водителя, который берет на себя ответственность за транспортировку ребенка.

Причем максимально обеспечить безопасность движения ребенку совсем не сложно, главное соблюдать установленные правила перевозки детей и проявлять внимательность к происходящему вокруг вас. При транспортировке детей можно воспользоваться удерживающими ремнями, предназначенными для взрослых пассажиров автомобиля. Но при перевозке детей с небольшим весом лучше все же приобрести специализированные устройства, рассчитанные на определенную весовую категорию. Кроме того, маленьким пассажирам могут навредить стандартные подушки безопасности, которые также рассчитаны на вес, рост и мускулатуру взрослого человека.

Родителям важно помнить **основные правила безопасной перевозки детей**:

- Нельзя ни при каких условиях перевозить маленьких детей в автомобиле, держа их на коленях. Это опасно!
- Перевозить ребенка до 8 лет рекомендуется исключительно в специальном удерживающем устройстве, подобранном под конкретные параметры ребенка и обязательно грамотно установленном в автомобиле.
- Собираясь везти в машине ребенка, даже на небольшое расстояние, важно убрать из салона все предметы, которые при торможении могут сдвигаться с места и нанести травму.
- Не позволять детям сидеть спиной по направлению движения, будучи при этом не пристегнутыми ремнями безопасности.